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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2007 11:21:23

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 08.10.2007 19:32:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/26717/answer/26718




YBaxaemas Hartanbs! [To ogHOMY aHa/Iu3y HEBO3MOXKHO fienaTh Kakre-nubo BEIBOAK. UTO KacaeTcs
1udp, To 7 MERKOLUUTOB - 3TO BEPXHSS I'PaHUIla HOPMEL. MoXKeTe ImepecaaTh aHallu3 ¢ COOTI0OeHuEeM
IpaBui rurveHsl. C yBaKeHUEeM.



